



Житель Кузоватовского района обвиняется в истязаниях несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязания, т.е. систематическое нанесение побоев в отношении заведомо несовершеннолетнего). По данным следствия, в период с сентября 2012 года по октябрь 2013 года обвиняемый, неоднократно избивал, т.е. наносил побои своей несовершеннолетней подруге, с которой встречался более 2 лет. Все это время девушка прощала молодого человека, пока в октябре 2013 года после очередного избиения не рассталась с ним. Впоследствии она обратилась с заявлением в следственные органы. Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818135>